



# VIVERACQUA

Protocollo 934

Del 26/08/2014

SPETTABILE

Concorrente

A mezzo pubblicazione sito

**Oggetto:** servizio di recapito certificato, data e ora certe, di corrispondenza premarcata e raccomandate A/R per alcuni gestori del servizio idrico integrato

## CHIARIMENTI

Riferimenti:

- Codice Pratica VAG14S007
- Numero gara: 5697425
- Codice Identificativo Gara (CIG):
  - Lotto ABL – 5867460D27
  - Lotto AVR – 58674748B6
  - Lotto AVI – 5867482F4E
  - Lotto ASI – 5867489518
  - Lotto GSP – 58674916BE

Con la presente questa Stazione Appaltante, per la procedura di gara in parola, informa che:

### QUESITO nr. 1

Si chiede conferma che in questa fase di qualificazione non sono richiesti al Concorrente il pagamento dell'Avcp, l'emissione della fidejussione provvisoria, l'offerta economica.

### RISPOSTA AL QUESITO N. 1

Come indicato al punto 22. del disciplinare di prequalifica, i documenti sopra citati saranno richiesti esclusivamente ai soggetti ammessi, a seguito della fase di prequalifica, alla procedura di gara.

### QUESITO nr. 2

Si chiede conferma che è ammessa la qualificazione con differenti compagni di gara ai diversi lotti (es. al lotto ABL si qualifica il Costituendo RTI con Società A + Società B, al lotto AVR si qualifica il Costituendo RTI con Società A + Società C, al lotto AVI si qualifica singolarmente Società C).

### RISPOSTA AL QUESITO N. 2

Si conferma quanto richiesto dall'operatore economico

Volendo seguire l'esempio formulato, si evidenzia che "il Costituendo RTI con Società A + Società B", "il Costituendo RTI con Società A" e "la Società C" si configurano come concorrenti distinti e pertanto ciascuno di essi dovrà presentare autonomamente il plico con tutta la documentazione di cui ai punti 12 e 13 del disciplinare di prequalifica.

Allo scopo è richiesta altresì l'indicazione del lotto per il quale il raggruppamento partecipa nel plico contenente l'istanza di ammissione presentato.

VIVERACQUA s.c. a r.l.

Società consortile a responsabilità limitata

Capitale sociale i.v. al 31.12.2013 Euro 67.894

Sede Legale: Lungadige Galtarossa 8 – 37133 Verona

Partita Iva, Codice fiscale e n. di iscriz. al Registro Imprese di Verona: 04042120230 – REA 387036/VR

Tel. +39 045 8677 723 – Fax +39 045 8677 468 – email: [info@viveracqua.it](mailto:info@viveracqua.it) - PEC: [segreteria@pec.viveracqua.it](mailto:segreteria@pec.viveracqua.it) – Internet: [www.viveracqua.it](http://www.viveracqua.it)





Rimane impregiudicato quanto indicato al punto 10 del disciplinare di prequalifica con riferimento ad ogni singolo lotto, per il quale è fatto divieto ad una medesima impresa di partecipare al medesimo lotto in forma individuale e contemporaneamente in forma associata (quale componente di un R.T.I. o di un Consorzio), così come è fatto divieto ad una medesima impresa di partecipare al medesimo lotto in diversi R.T.I. o in diversi Consorzi, pena, in ogni caso, l'esclusione dell'impresa e del/i concorrente/i in forma associata (R.T.I. o Consorzio) al quale l'impresa stessa partecipa.

## **QUESITO nr. 3**

Si chiede conferma che in caso di partecipazione da parte di un Consorzio stabile l'obbligo di produrre due referenze bancarie è in capo al Consorzio e non, invece, ai consorziati esecutori.

## **RISPOSTA AL QUESITO N. 3**

Le referenze bancarie dovranno essere possedute in ragione di almeno una per ogni consorziata esecutrice, qualora sussistano due o più consorziate esecutrici, ovvero nel caso di singola consorziata esecutrice, una in capo alla stessa ed una in capo al consorzio, oppure due in capo alla consorziata esecutrice.

Si veda allo scopo quanto indicato nel disciplinare di prequalifica:

- al punto 14.3: punto 13.3 "referenze bancarie": le referenze bancarie, ai sensi dell'art. 35 del Codice, dovranno essere possedute dal consorzio fatto salvo quanto previsto dalle disposizioni dell'art. 277 del Regolamento.
- al punto 10.2: , i requisiti devono essere posseduti:
  - dalle consorziate esecutrici, complessivamente per il 100%, per i requisiti di capacità economico/finanziaria e tecnico/organizzativi, fatto salvo quanto previsto dall'art. 277 c. 3 del D.P.R. 207/10.

## **QUESITO nr. 4**

Si chiede gentile conferma che è possibile partecipare alla successiva gara nella forma di Costituendo RTI nel caso in cui la sola capogruppo presenti l'istanza di qualificazione.

## **RISPOSTA AL QUESITO N. 4**

Vi è la possibilità che un operatore economico, in possesso di tutti i requisiti richiesti dal bando e dal disciplinare di prequalifica, ammesso alla successiva procedura di gara, si presenti in forma del R.T.I. o consorzio di cui all'art. 34, c. 1, lett. d) ed e) del D. Lgs. n. 163/2006, ai sensi del comma 12 dell'art. 37 del D. Lgs. n. 163/2006, quale mandatario, con altre imprese non presentanti istanza di ammissione in fase di prequalificazione.

Rimane fermo quanto statuito dall'art. 92 comma 2 del DPR 207/2010, come sostituito dall'art. 12 comma 9 della L. 80/2014.

## **QUESITO nr. 5**

Si chiede conferma che la presente procedura di gara non soggiace alla procedura AVCPass.

**VIVERACQUA s.c. a r.l.**

Società consortile a responsabilità limitata

Capitale sociale i.v. al 31.12.2013 Euro 67.894

Sede Legale: Lungadige Galtarossa 8 – 37133 Verona

Partita Iva, Codice fiscale e n. di iscriz. al Registro Imprese di Verona: 04042120230 – REA 387036/VR

Tel. +39 045 8677 723 – Fax +39 045 8677 468 – email: [info@viveracqua.it](mailto:info@viveracqua.it) - PEC: [segreteria@pec.viveracqua.it](mailto:segreteria@pec.viveracqua.it) – Internet: [www.viveracqua.it](http://www.viveracqua.it)





**RISPOSTA AL QUESITO N. 5**

Si conferma che la presente procedura di prequalifica, e successivamente di gara, non sono soggette alla procedura AVCPass

**QUESITO nr. 6**

Si chiede gentile conferma che in caso di partecipazione alla gara da parte di Costituendo RTI composto da impresa mandataria una "Società Commerciale" ed impresa mandante un Consorzio stabile di cui all'articolo 34 comma 1 lettera c) del Codice appalti può essere sufficiente per il dimezzamento dell'importo della cauzione provvisoria e definitiva che solo mandataria e mandante siano in possesso di Iso 9001 e non anche i singoli consorziati designati quali esecutori del servizio.

**RISPOSTA AL QUESITO N. 6**

Ai fini della dimidiazione della cauzione si conferma quanto asserito dal concorrente.

Occorre ricordare tuttavia che per la presente procedura di prequalifica è richiesto quale requisito di idoneità professionale il possesso della certificazione di qualità, punto 9.3.d. del disciplinare di prequalifica, la quale dovrà essere posseduta dai singoli consorziati esecutori a pena di esclusione.

Si rimanda a quanto indicato alla "risposta al quesito nr. 1"

**QUESITO nr. 7**

Si desidera gentile conferma che, in caso di qualificazione da parte di un Consorzio stabile di cui all'art. 34, comma 1 lett. c) del D. Lgs. 163/2006, i consorziati designati quali esecutori del servizio non devono rendere alcuna dichiarazione.

**RISPOSTA AL QUESITO N. 7**

Si veda la risposta al quesito 3 nonché le disposizioni della lex specialis al punto 14.3 del disciplinare di prequalifica

**QUESITO nr. 8**

Si chiede conferma che per i consorzi di cui all'art. 34, comma 1 lett. c) del D. Lgs. 163/2006, la sussistenza dei requisiti economico-finanziari e tecnico-professionali, ai fini del raggiungimento della soglia richiesta, deve essere intesa nel senso che il consorzio stabile si qualifica non solo con i requisiti posseduti dai consorziati esecutori ma anche con quelli posseduti direttamente dal Consorzio stesso.

**RISPOSTA AL QUESITO N. 8**

Si conferma quanto asserito dal concorrente, nel caso in cui il consorzio stabile esegua le prestazioni richieste con la propria struttura, secondo le previsioni di cui agli artt. 94 e 277 comma 3 del DPR 207/2010



**QUESITO nr. 9**

Si chiede conferma che l'avvalimento non deve essere dichiarato in questa fase di qualificazione ma successivamente all'invito.

**RISPOSTA AL QUESITO N. 9**

Non si conferma. Si veda quanto disposto al punto 11 del Disciplinare di prequalifica.

**QUESITO nr. 10**

Si chiede gentile conferma che l'affidamento di corrispondenza al Gestore del Servizio di posta universale Poste Italiane S.p.A. non si configura come subappalto.

**RISPOSTA AL QUESITO N. 10**

Non si conferma. Ogni attività oggetto dell'appalto che sia dal fornitore aggiudicatario sub-affidata ad un terzo (ivi incluso il fornitore del Servizio Universale) è da considerarsi subappalto. L'eventuale subappalto, pertanto, potrà essere effettuato nei limiti previsti dalla legge e secondo quanto specificato nel Disciplinare di gara fornito ai concorrenti che saranno ammessi alla procedura di gara.

**QUESITO nr. 11**

Si chiede in che modo verranno applicate le sanzioni pecuniarie di cui a pag. 17 del Disciplinare e se la normativa si applica in fase di qualificazione o di gara.

**RISPOSTA AL QUESITO N. 11**

A norma dell'art. 39 del D.L. 90/2014, convertito con modificazioni dalla L. 114/2014, tali disposizioni si applicano anche alla procedura di prequalifica.

**QUESITO nr. 12**

Si chiede cosa si intende per "nr. letture" indicate a pag. 2 della Dichiarazione de requisiti di capacità tecnica e professionale.

**RISPOSTA AL QUESITO N. 12**

Trattasi di mero refuso, il termine "nr. letture" si dovrà sostituire a cura del concorrente con "nr. Recapiti", ovvero il medesimo concorrente può utilizzare il modulo rettificato in allegato alla presente.

Nel caso in cui un concorrente produca il modulo contenente il refuso senza la sostituzione del termine, lo stesso non sarà considerato causa di esclusione o chiarimenti ritenendo modificato d'ufficio quanto espresso al paragrafo precedente.





**QUESITO nr. 13**

Tutta la documentazione di gara scaricabile dal portale riporta la seguente filigrana di testo [www.albopretorionline.it](http://www.albopretorionline.it)? È corretto utilizzare tali modelli per la presentazione della domanda di prequalifica?

**RISPOSTA AL QUESITO N. 13**

È corretto – questa Stazione appaltante, se richiesto, provvederà ad inoltrare ad ogni operatore economico i moduli senza la filigrana a mezzo posta elettronica

**QUESITO nr. 14**

È nostra intenzione presentare istanza di partecipazione in forma di Consorzio stabile, in relazione al possesso della certificazione UNI EN ISO 9001:2009 si chiede se sia sufficiente il possesso della certificazione di qualità in capo al consorzio stabile.

**RISPOSTA AL QUESITO N. 14**

Si veda la risposta al quesito 6

**QUESITO nr. 15**

Relativamente al possesso della sede operativa si chiede se anche per quanto riguarda il lotto AVI possa essere accettata una sede operativa in un comune contiguo a Vicenza.

**RISPOSTA AL QUESITO N. 15**

Si conferma la possibilità di indicare per il lotto AVI una sede operativa in un comune contiguo al Comune di Vicenza. Allo scopo si veda il modulo rettificato di cui alla risposta al quesito nr. 12

**QUESITO nr. 16**

Si chiede conferma che, in caso di partecipazione con la medesima compagine a due o più lotti (es. mandataria una S.p.A. e mandante un Consorzio stabile che designa i consorziati esecutori) ma con quote % diverse nei Costituendo RTI e consorziati esecutori differenti, occorre produrre un'unica busta contenente le diverse istanze di ammissione ai singoli lotti.

**RISPOSTA AL QUESITO N. 16**

Si veda risposta al quesito 2; di fatto trattandosi di costituendi raggruppamenti diversi, al fine di agevolare le operazioni di prequalifica, nonché di successiva gara, ogni compagine dovrà presentare autonoma istanza di ammissione indicando nel frontespizio del plico di prequalifica il lotto per il quale la stessa partecipa

**QUESITO nr. 17**

Quale opzione dell'istanza di partecipazione a pag. 1 dovrà barrare il consorziato esecutore facente parte di un Consorzio stabile ex art. 34 lett. c D.lgs. 163/2006?

VIVERACQUA s.c. a r.l.

Società consortile a responsabilità limitata

Capitale sociale i.v. al 31.12.2013 Euro 67.894

Sede Legale: Lungadige Galtarossa 8 – 37133 Verona

Partita Iva, Codice fiscale e n. di iscriz. al Registro Imprese di Verona: 04042120230 – REA 387036/VR

Tel. +39 045 8677 723 – Fax +39 045 8677 468 – email: [info@viveracqua.it](mailto:info@viveracqua.it) - PEC: [segreteria@pec.viveracqua.it](mailto:segreteria@pec.viveracqua.it) – Internet: [www.viveracqua.it](http://www.viveracqua.it)



**RISPOSTA AL QUESITO N. 17**

Dovrà provvedere ad aggiungere manualmente la dicitura "esecutrice" al punto 3 delle premesse

**QUESITO nr. 18**

Si chiede di avere il link da cui scaricare il documento "Politica per la Salute e la Sicurezza" citato nell'istanza di ammissione.

**RISPOSTA AL QUESITO N. 18**

Il concorrente potrà scaricare detto documento dal sito internet di ogni soggetto Committente

**QUESITO nr. 19**

Si chiede gentile conferma che il consorziato esecutore facente parte di un Consorzio stabile ex art. 34 lett. c del D.lgs. 163/2006 non deve firmare la "Dichiarazione oneri pubblicazione".

Si chiede gentile conferma che il consorziato esecutore facente parte di un Consorzio stabile ex art. 34 lett. c del D.lgs. 163/2006 non deve firmare la "Dichiarazione per informazione antimafia".

**RISPOSTA AL QUESITO N. 19**

Si veda punto 14.3 del disciplinare di prequalifica

**QUESITO nr. 20**

Si chiede conferma che le dichiarazioni per informazione antimafia devono essere prodotte solo successivamente all'aggiudicazione provvisoria della gara per i susseguenti controlli presso la Prefettura.

**RISPOSTA AL QUESITO N. 20**

Non si conferma

**QUESITO nr. 21**

Si chiede conferma che in questa fase di qualificazione, in caso di Consorzio stabile di cui all'art. 34, comma 1 lett. c) del D. Lgs. 163/2006, non occorre indicare i consorziati esecutori.

**RISPOSTA AL QUESITO N. 21**

Non si conferma. I consorziati esecutori dovranno essere indicati già in questa fase

112





**QUESITO nr. 22**

È nostra intenzione presentare istanza di partecipazione in forma di Consorzio Stabile. La consorziata individuata come esecutrice del servizio è stata costituita nell'anno 2012. Relativamente ai requisiti richiesti legati ai servizi analoghi sono posseduti cumulativamente e relativamente agli anni 2012-2013 è corretto oppure è necessario aver eseguito dei servizi anche nel corso dell'anno 2011?

**RISPOSTA AL QUESITO N. 22**

È richiesto che il concorrente abbia espletato negli ultimi tre esercizi finanziari approvati alla data pubblicazione del bando cumulativamente un numero di recapiti pari o superiore a quanto indicato nella tabella di cui al punto 9.3.c lettera i. del disciplinare di prequalifica, con l'unico limite del contratto/ordine di cui alla lettera "ii." del citato punto. Pertanto sono accettati contratti che rispettino i limiti citati eseguiti anche solo negli anni 2012 e 2013.

Il Responsabile del Procedimento  
In fase di Affidamento  
(Vincenzo Reggioni)

[www.AlboPretorionline.it](http://www.AlboPretorionline.it) 26/08/14



**DICHIARAZIONE DEI REQUISITI DI CAPACITA' TECNICA E PROFESSIONALE**

**Oggetto:** Affidamento del servizio di recapito certificato, data e ora certe, di corrispondenza premarcata e raccomandate A/R per alcuni gestori del servizio idrico integrato

Il sottoscritto \_\_\_\_\_ nato il \_\_\_\_\_  
 a \_\_\_\_\_ (\_\_\_\_) C.F. \_\_\_\_\_  
 residente in \_\_\_\_\_ (\_\_\_\_), Via \_\_\_\_\_  
 in qualità di \_\_\_\_\_  
 della società \_\_\_\_\_  
 con sede legale in \_\_\_\_\_ (\_\_\_\_)  
 via \_\_\_\_\_ n° \_\_\_\_\_ cap. \_\_\_\_\_  
 tel. n. \_\_\_\_\_ fax n. \_\_\_\_\_ e-mail \_\_\_\_\_  
 C.F. \_\_\_\_\_ P.IVA \_\_\_\_\_  
 iscrizione registro delle imprese di \_\_\_\_\_ n. \_\_\_\_\_ cod. attività \_\_\_\_\_  
 (se del caso) CAPOGRUPPO del costituendo raggruppamento così composto \_\_\_\_\_

al fine dell'autocertificazione, ai sensi dell'art. 38, c. 3 del D.P.R. n. 445/2000, allega/no copia fotostatica del/i documento/i di identità del/i firmatari/o.

Consapevole altresì delle sanzioni penali previste dall'art. 76 del D.P.R. n. 445/2000, per le ipotesi di falsità in atti e dichiarazioni mendaci ivi indicate,

**DICHIARA****1. SEDE OPERATIVA**

- ☐ Di essere in possesso di almeno 1 (una) sede operativa situata nel Comune richiesto per il lotto cui si è dichiarato l'intendimento alla partecipazione, ovvero in un comune contiguo (**barrare il/i lotto/i scelto/i**):

	<b>Lotto</b>	<b>Sede Operativa</b>	<b>Indicare il comune prescelto nel caso in cui vi sia previsto la contiguità al comune indicato dal Committente</b>
<input type="radio"/>	ABL	Portogruaro (Ve)	
<input type="radio"/>	AVR	Verona o Contiguo	
<input type="radio"/>	AVI	Vicenza o Contiguo	
<input type="radio"/>	ASL	San Donà di Piave (Ve) o Contiguo	
<input type="radio"/>	GSP	Belluno	

ovvero in alternativa,

- ☐ di impegnarsi a garantire la piena disponibilità di almeno 1 (una) sede operativa situata nel Comune richiesto, ovvero, per i lotti cui è permesso, in un comune contiguo entro 30 giorni naturali e consecutivi dal provvedimento di aggiudicazione definitiva, qualora intervenuta a proprio favore.

Timbri e Firme

Il legale rappresentante..... Il legale rappresentante.....

**2. ORGANICO**

- ☐ di impegnarsi a garantire già all'atto dell'aggiudicazione definitiva, qualora intervenuta in proprio favore, per ogni lotto cui si è dichiarato l'intendimento alla partecipazione, l'uso di personale nell'esecuzione dell'appalto nei modi indicati dal Capitolato speciale D'Appalto con adeguata conoscenza della lingua italiana ai sensi di quanto stabilito al punto 9.3, lett. b, del disciplinare di prequalifica

**3. ESPLETAMENTO RECAPITI**

che nel corso degli ultimi tre esercizi finanziari, approvati alla data del bando di gara, ha regolarmente effettuato recapiti cumulativamente per almeno un numero pari o superiore a numero \_\_\_\_\_ (nr. recapiti di cui al punto 9.3.c.i. del disciplinare di prequalifica del lotto avente quantità maggiore per il quale il concorrente partecipa), come da elenco seguente, il quale comprende almeno un contratto che singolarmente ha generato in una annualità un numero di recapiti maggiore o uguale a quanto richiesto dal disciplinare di prequalifica punto 9.3.c.ii. per il lotto di maggior valore tra quelli cui si è dichiarato l'intendimento alla partecipazione e per il quale si è provveduto ad evidenziarne l'oggetto (punto (1) di ogni tabella): (si precisa che, in caso di RTI o consorzio, la presente dichiarazione dovrà essere presentata sottoforma di dichiarazione cumulativa: pertanto ciascun soggetto facente parte del RTI o consorzio dovrà rilasciare indicazione dei servizi da esso effettuati all'interno di una o più tabelle di seguito riportate)

Tabella nr. 1 di \_\_\_\_\_

(1) Oggetto del Contratto / Ordine	(*)		
(2) Numero del Contratto / Ordine	(*)		
(3.1) Decorrenza Contratto	(*)	(3.2) Termine Contratto	(*)
(4) Ragione sociale del Committente	(*)		
(5) Esecutore Contratto (solo in caso di RTI o Consorzi)	(*)		
(6) nr. recapiti nell' Anno _____	(*)		
(6) nr. recapiti nell' Anno _____	(*)		
(6) nr. recapiti nell' Anno _____	(*)		

Timbri e Firme

Il legale rappresentante..... Il legale rappresentante.....



Tabella nr. \_\_\_\_ di \_\_\_\_

(1) Oggetto del Contratto / Ordine		(*)	
(2) Numero del Contratto / Ordine		(*)	
(3.1) Decorrenza Contratto		(*)	(3.2) Termine Contratto (*)
(4) Ragione sociale del Committente		(*)	
(5) Esecutore Contratto (solo in caso di RTI o Consorzi)		(*)	
(6) nr. recapiti nell'	Anno ____	(*)	
(6) nr. recapiti nell'	Anno ____	(*)	
(6) nr. recapiti nell'	Anno ____	(*)	

Tabella nr. \_\_\_\_ di \_\_\_\_

(1) Oggetto del Contratto / Ordine		(*)	
(2) Numero del Contratto / Ordine		(*)	
(3.1) Decorrenza Contratto		(*)	(3.2) Termine Contratto (*)
(4) Ragione sociale del Committente		(*)	
(5) Esecutore Contratto (solo in caso di RTI o Consorzi)		(*)	
(6) nr. recapiti nell'	Anno ____	(*)	
(6) nr. recapiti nell'	Anno ____	(*)	
(6) nr. recapiti nell'	Anno ____	(*)	

Timbri e Firme

Il legale rappresentante..... Il legale rappresentante.....

Tabella nr. \_\_\_\_ di \_\_\_\_

(1) Oggetto del Contratto / Ordine		(*)	
(2) Numero del Contratto / Ordine		(*)	
(3.1) Decorrenza Contratto	(*)	(3.2) Termine Contratto	(*)
(4) Ragione sociale del Committente		(*)	
(5) Esecutore Contratto (solo in caso di RTI o Consorzi)		(*)	
(6) nr. recapiti nell'	Anno ____	(*)	
(6) nr. recapiti nell'	Anno ____	(*)	
(6) nr. recapiti nell'	Anno ____	(*)	

Tabella nr. \_\_\_\_ di \_\_\_\_

(1) Oggetto del Contratto / Ordine		(*)	
(2) Numero del Contratto / Ordine		(*)	
(3.1) Decorrenza Contratto	(*)	(3.2) Termine Contratto	(*)
(4) Ragione sociale del Committente		(*)	
(5) Esecutore Contratto (solo in caso di RTI o Consorzi)		(*)	
(6) nr. recapiti nell'	Anno ____	(*)	
(6) nr. recapiti nell'	Anno ____	(*)	
(6) nr. recapiti nell'	Anno ____	(*)	

Dichiara/dichiarano altresì, consapevole/i che tutte le informazioni e dichiarazioni apposte nel presente modulo saranno suscettibili di verifiche da parte di codesta Stazione Appaltante in caso di aggiudicazione, che i servizi oggetto dei contratti/ordini sopraelencati sono stati/e regolarmente eseguiti/e e contabilizzati/e per gli importi ivi indicati nel pieno rispetto di tutte le normative vigenti applicabili ad essi e che gli stessi non hanno dato origine a contestazioni e/o contenziosi di qualsivoglia natura con i soggetti committenti o con enti preposti ai controlli ai sensi di legge.

Data \_\_\_\_/\_\_\_\_/\_\_\_\_

Timbri e Firme

Il legale rappresentante..... Il legale rappresentante.....



**ISTRUZIONI PER LA COMPILAZIONE DELLE TABELLE PREVISTE AL PUNTO 3 DEL PRESENTE MODULO**

In caso di più di 5 contratti il concorrente potrà utilizzare più volte la "pagina 3 di 5"

Da indicare nelle corrispondenti righe delle tabelle relative al possesso dei requisiti tecnico-organizzativi:

(1) oggetto dell'appalto, come risultante da ordine o contratto, in forza del quale i servizi / le forniture indicati/e in tabella sono stati/e eseguiti/e nel periodo di riferimento previsto nel documento di indizione della procedura di gara in oggetto per lo specifico requisito;

(2) nr. di riferimento attribuito dal soggetto committente al contratto / ordine

(3) date di decorrenza e termine dell'appalto, come risultanti da ordine o contratto, qualora detto termine si sia verificato nel periodo di riferimento previsto nel documento di indizione della procedura di gara in oggetto per lo specifico requisito

(4) ragione sociale del soggetto committente dell'appalto eseguito nel periodo riportato nella soprastante riga della tabella, come risultante dall'intestazione dell'ordine o contratto

(5) denominazione del soggetto che concorre alla gara in R.T.I. e consorzio, esecutore dei servizi / delle forniture ai quali fanno riferimento le informazioni riportate in tabella

(6) numero annuale dei servizi eseguiti per il contratto/ordine citato nella singola tabella, al netto dell'iva

**N.B. I CAMPI CONTRASSEGNA TI DA \* SONO CAMPI OBBLIGATORI**

(Si ricorda inoltre che qualora il concorrente ritenga di non avvalersi del presente modulo, dovrà in ogni caso redigere la propria dichiarazione conforme a quanto in esso contenuto.)

Timbri e Firme

Il legale rappresentante..... Il legale rappresentante.....

[www.AlboPretorionline.it](http://www.AlboPretorionline.it) 26/08/14